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Respuestas a las consultas realizadas para la Licitación Abreviada tramitada en Exp. 2016 - 25653
Consulta 1 – Objeto de la Licitación dentro de los “Aspectos generales que debe incluir el proyecto” en el último punto habla de “Proyecto arquitectónico”. ¿A que refiere dicho proyecto? ¿Existe la necesidad de proyecto de espacios públicos, plazas, etc? 

Respuesta: en lo que se refiere al Proyecto arquitectónico se evaluarán entre otras cosas cuestiones como:

Cantero Central
Podrán existir propuestas de senderos peatonales, que complementen y refuercen los senderos  existentes en algunos tramos. Se podrá proponer espacios equipados  (equipamiento urbano, iluminación diferenciada, vegetación, bancos, papeleras, etc) que contengan o incluyan  los bancos curvos y los pavimentos existentes.

En la zona entre Amorim y Silvestre Blanco, existe un tramo de via de ferrocarril sobre uno de los lados del cantero central. Se busca que esta traza sea mantenida, buscando reconocer las huellas de una actividad pasada agregando aquellos elementos que la pongan en valor, recuperando esta traza como elemento simbólico. 

Bordes 
Se deberá proponer para ambos lados, entre la calzada y la línea de propiedad,  el ordenamiento de la vereda, ya sea por franjas diferenciadas en cuanto al uso (peatonal, bici senda, áreas verdes, arbolado, equipamiento urbano, etc.) o de otra manera que se crea conveniente.

Iluminación
Vial: Tipo de luminaria (diseño, tecnología, etc), tipo de lámpara (tecnología, potencia, color, etc). Detalle de columna de alumbrado, material, altura, diseño, ubicación, etc. Canalizaciones de red de alumbrado.

Peatonal: podrían existir propuestas de iluminación de escala peatonal en algunos tramos o en la totalidad de la avenida. Propuesta de tipo de luminaria (diseño, tecnología, etc), tipo de lámpara (tecnología, potencia, color, etc). Detalle de columna de alumbrado peatonal, material, altura, diseño, ubicación, etc. Canalizaciones de red de alumbrado peatonal.

 Arborización y vegetación
Se propondrá proyecto de arborización para los distintos tramos de la avenida, respetando o no según el caso, los árboles existentes. 

Se podrá proponer las diferentes especies vegetales a los lados de la avenida y en el cantero central. 

Equipamiento Urbano
Se podrán proponer para los distintos espacios, el equipamiento urbano necesario (bancos, luminarias, garitas, papeleras, cartelería urbana, entr otras cosas.

Consulta 2: 4. Ítem 3 – De la presentación en el punto 4.2 Documentación a presentar por el adjudicatario en el inciso g) indica “Constitución del domicilio legal de la empresa en el Departamento de Salto” ¿Refiere a una dirección dentro del Departamento de Salto donde lleguen las notificaciones o a definir el Domicilio Legal dentro del Departamento? Esto último podría generar inconveniente a toda empresa que no este constituida en el Departamento. 

Respuesta: La constitución de domicilio se establece a los únicos efectos del llamado. Se refiere a domicilio constituido y no fiscal. 

Consulta 3 – Objeto de la Licitación en el punto 3. Costos se indica que “el costo del proyecto no podrá exceder el 1% a 1.5% del costo total de la obra”. ¿Se cuenta con precio de oficina? 

Respuesta: En lo que se refiere a si existe un presupuesto de oficina para la obra, solo se cuenta con presupuesto de aquellos elementos de obra mas conocidos como son cordon cuneta, carpeta asfaltica , riego bituminoso. No fue elaborado un presupuesto total de oficina ya que es un llamado de proyecto por lo tanto el costo total va a depender de las opciones presentadas y entran en juego los distintos elementos que se propongan.

Consulta 4 – Precios y condiciones y plazo de la contratación solicita el monto en “MONEDA NACIONAL” pero debe respetar el no superar el 1% a 1.5% mencionado anteriormente. En tal sentido se consulta ¿El presupuesto se cotiza por un monto o por un porcentaje del monto de la obra?  

Respuesta: El presupuesto para la elaboración del proyecto ejecutivo que se presente debe ser un monto en moneda nacional, dicho monto no puede ser mayor al 1,5% del monto total del costo de obra estimado.

Consulta 5 – De la adjudicación en el punto 7.1 Criterios de Selección indica los puntajes a otorgar a PRECIO, ANTECEDENTES EN PROYECTOS SIMILARES y VALORACIÓN DEL PROYECTO. Se consulta en este caso ¿Cuáles serán los criterios utilizados en la valoración de Antecedentes y del Proyecto en si? 

Respuesta: En la valoración de antecedentes se considerara la experiencia del grupo o de los profesionales integrantes en la resolución de problemas similares a los que técnicamente se presenten.

En cuanto a valoración de proyectos, se considerará aquel que aporte más valor y se adapte mejor al entorno urbano existente, que respete aquellos valores patrimoniales de algunos elementos de la propia avenida y su entorno adyacente, pero que a su vez proponga elementos que permitan el ordenamiento urbano de la avenida y sus bordes,  que ponga en valor el espacio público y que tome en cuenta aspectos medioambientales que hoy se encuentran en grave proceso de degradación. 

A su vez se valorará aquel proyecto que resuelva técnicamente de mejor manera  los problemas actuales de la avenida.

